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¥ 1.1: tabbing¥} tabular2}2] z}o]#]

tabbing tabular

gFeae 9 4 gl gFeae 9e 4

o] A& dol7bH 37t #Rith. | #Ho]X & o7t ik Hofiltt
Ao A& AQelof et | de] Zo] AFow B 4 vk
#oto] B8 W2 £ itk | E ol #8 93 4 rk

1.1 tabbing 2t

EM \=5 KA do IS AL, taEol AR e \>& HA 11 1S wei ] ol

\begin{tabbing}

£ H \hspace{2em} \= 2.5 kg \\ A 2.5 kg

AP 2% \> 5 $\sim$ 60 \textcelsius\\ AN 2% 5 ~ 60 °C
AE &= \> 10 $\sim$ 70 \7 A HE 10 ~ 70 %
\end{tabbing}

1.2 tabular &t

\begin{tabular}{Qd A A3}
\end{tabular}

7F2AE YodH \hlineE, A4S WodfH |& &th MlRAlS F A14] Qhofl 20 de &2 A&

e

% (column) 0] A9 AL e} Zo| 2| Gk



Rk
r 9e% Yo

¢ 7hed] A

\begin{tabular}{l|r|c}\hline

W% g o= g WL \\\hline\hline HE ‘ B ‘ ik
1e AE e A4\ 1 g oA
2 & 9A & 1994 \\ 2 A 1994
3 & "N & 1498 cc \\\hline 3 Hi7]=F | 1498 cc

\end{tabular}

1.2.1 49| Hol|= x|X™5le{H

A9] wole At array 7|25 o§3tc}

array 7|25 o|gstd & S st vhE 4= ot J2ER 25 whE mole 4 o] WA
£ Aslire Aol Fr

A9] wols AR u st i e At

p{Hol} 915 %
m{gol} 7hev] =

b{ye]} of% A&

i}

o

\begin{tabular}

{Ip{1.7cm}|p{1.7cm}|p{.2\1linewidth}|}\hline
o 52 of | o] BAE of | o] BHLr
of B Lo ool HHEMQe o o o
dol Aue | o2
g © BRAO ojre .=
v O u M
7M_.?
g ° B2 \\\hline
o] HLxlo. o] HLxl.o. o] Fx}o?
o s steiol e s | 5o of | of e of | o] mge
v O u o2 2 N R edwl ‘]?
g o BRE ofne ol gH4 :
o] B RO daiad
& ° FE27 \
\hline\end{tabular}

dofollz em =2 Aigiat .2\linewidth -2 JigkE & o Utk .2\linewidth= FA ARE-C] 7}
Z

S A ol 20%E Sfngitt.

\begin{tabular}
{Im{1.7cm} |m{1.7cm} |m{1.7cm}|}\hline
o] £ of
°f BZo ojrjo] MEHTMQ? o] FALL. o]
tlof =4 o] g7
vl BRE ofue o2
7t_.?
& ° EZ 22 \\\hline
o] T o]
o BFE ofHel YA MRe o] B4R o]
tlof =4 o] A7
& ° B L ojre ?
717
g ol FHL?\\

\hline\end{tabular}
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\begin{tabular}
{Ib{1.7cm}|b{1.7cm} | b{1.7cm}|}\hline

o] £ o]
°of B&o ogo] MH=ETAr
tol A | o] BAE of
g ol BFE one o
oo , 7 ok o] WAL
& °1 B2 27 \\\hline
. o] e of
] B ojnol Ma=mar
==h=) 21O
o o otels tel A | o] £ of
& o ’ ) e
o] w o 77]‘8—? ]? O] '\L‘;g—t‘?
& ° B L7 \\
\hline\end{tabular}

o7k A= 7 WellM 2] svhee & o

\begin{tabular}
{Ip{1.7cm}|p{1.7cm}|p{1.7cm}|}\hline
o] o] > o] T
Y EDE e MOT e BEETAY ool | eje)
g °) BFL \par 01TI7? '
BEtar
& ° B 272 \\\hline
o] Lo o] Fx}o. o] RO ?
R | 2442 of | of e of | o T
o e=s="" tloj] A== | o7
o= .
g °l BRL ojre =
7ka?
& °l BER o7 \\
\hline\end{tabular}
X dES Ml XIEskH
P

do] st A= b=l b AL Aol Ak >{&
AA

ok updat o] 29 4 Yol 4l

o
oM,

\begin{tabular}{|
>{\raggedright}p{1.8cm}|
>{\centering}p{1.8cm}|

o
= \\ 4] \tabularnewline2 A|Fo}

>{\raggedleft}p{1.8cm}|}\hline

o mRL ojmWIr

g o BFLe OjWIRr

& °l B e oWt Q? \tabularnewline
IEE T RTE

Lol BYE AW

& ° BF 2 AWIHQ2? \tabularnewline
\hline\end{tabular}

1.2.2 Z} &o| £ sl st2{H

tabularx Z|7]A]= Z} go] Z£& =5} sfiErt.

et 4= AR kel




B
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\begin{tabularx}{ &2 H°I}{Qgd M4}

\end{tabularx}

o AAA 245 HEAE XS ARGt

\begin{tabularx}{\linewidth}
{IXIXIX[}\hline

& m & cm \\\hline

SLM-600 & 6.0 & 600 \\
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline
\end{tabularx}

cheat o] 29 HUAS Aol AHgT

\newcolumntype{Y}
{>{\raggedleft\arraybackslash}X}
\newcolumntype{Z}
{>{\centering\arraybackslash}X}
\begin{tabularx}{\linewidth}
{IXIZ1Y|}\hline

& m & cm \\\hline

SLM-600 & 6.0 & 600 \\
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline
\end{tabularx}

1.2.3 g9l FEZ2 X|YsI2{H

dol SES AAsW >{= Er= AE AR ol &t

\begin{tabular}{|%
>{\slshape}p{1.7cm}|%
>{\bfseries}p{l.7cm}|%
>{\sffamily}p{1.7cm}|}
\hline

g UL AR e )

g Aol =2

£ \\\hline
R -
g THO A s2L

g =My WA wEE \\

\hline\end{tabular}

m cm
SLM-600 6.0 600
SLM-800 8.0 800

4;5£ olt+'
m cm

SLM-600 6.0 600
SLM-800 8.0 800
PR 22 | dupt AR | MIEo| B3
4 Aof. FE=A 7tHE
Al e | kgl EA | EAR LS|
2l AoF. RR=RC a1
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1.2.4 J12MS YO Jop{H

\cline{Al % &4 - & 43}

\begin{tabular}{|1|1|1|}\hline

T2 & g & ¥ A\\\hline S e | 8

& 2% & A7 \\\cline{2-3} 23 | A7}

28 & 5% &« ¥ \\\cline{2-3} 22 | 29 | 3%

& ™% & 27t \\\hline & | 3o
\end{tabular}
1.2.5 &2 gx|yH
\multicolumn{¥Q £3}{Qd AMAI{HL}

\begin{tabular}{|1|1|1|}\hline

38 g Wg g ¥ A\\\hline = | g | vz

& 2% & A \\\cline{2-3} 238 | A7}

$% & $% & ¥4 \\\cline{2-3} =5 | 79 | B4

& \multicolumn{2}{c|}{™3 & A WL Z 3 e SR Ak,
\\\hline\end{tabular}
1.2.6 WS eX|HH
&S 32 multirow T7|2S o] 831}
\multicolumn{% A}{HCII{HEL}

\begin{tabular}{|1|1|1|1|}\hline

\multirow{4}{1cm}{2 F°1}

& ZET & \multirow{4}{ilcm}{ A g °1} ZET SEEE
& A EE A\ = C

53] Aol

S KR\ Tl eern | T | ot
& oA g & C++\\ =xib Zpaf

& 2 M g & AHN\\

\hline\end{tabular}

1.2.7 AMMEZ d03H
APAE 192 slashbox 1j7|%]& o83}

\slashbox{¥Z& WHgi{es

\backslashbox{{ & 2}

fo I



\begin{tabular}{|1|1|1|}\hline

\backslashbox{ & @} T} o9

m cm
& m & cm \\\hline nd
SLM-600 & 6.0 & 600 \\ SLM-600 6.0 | 600
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline SLM-800 8.0 | 800
\end{tabular}

1.2.8 Mo ®7|E HiP{H

UM oR Mo] #7155 HHFEH \arrayrulewidths A4 olgict.

\renewcommand{\arrayrulewidth}{1pt}

\begin{tabular}{|1|1|1|}\hline

& m & cm \\\hline
SLM-600 | 6.0 | 600

SLM-800 | 8.0 | 800

SLM-600 & 6.0 & 600 \\

SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline

\end{tabular}

NEHoz Ji=Mel F7IE HiyraH
7t2AS) w7E vt oAl BRelE A Ysto] ARSIt

\makeatletter

\def\hlinewd#1{%

\noalign{\ifnumO=‘}\fi\hrule \@height #1 \futurelet
\reserved@a\@xhline}
\newcommand{\hthickline}{\hlinewd{.8pt}}
\newcommand{\hthinline}{\hlinewd{.2pt}}

\makeatother
flo] iejolrt o] A mrloflA] AJO)Hthy \makeatother®?} \makeatletteri= %] ¢rofir Fr}.

\begin{tabular}{|1/1[1|}\hline

& m & cm \\\hthickline m cm
SLM-600 & 6.0 & 600 \\ SLM-600 | 6.0 | 600
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hthinline SLM-800 | 8.0 | 800
\end{tabular}

M=zMo| ®7|E HipPa{H
7t2Ale) w7lE vt | didlel] v A AEARE A4l AT

'{\vrule width 1pt}
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\begin{tabular}{
'{\vrule width .8pt}l

'{\vrule width 1.2pt}1

'{\vrule width 1.6pt}1 m

cm

'{\vrule width 2pt}}\hline SLM-600 | 6.0
& m & cm \\\hline SLM-800 | 8.0

600
800

SLM-600 & 6.0 & 600 \\
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline

\end{tabular}

1.2.9 g9o| ZtAZ Hig{™

o] IHAS v \tabcolsepar AP 2lRitt.

\renewcommand{\tabcolsep}{10pt}

\begin{tabular}{|1|1|1|}\hline

cm

& m & cm \\\hline
SLM-600 6.0

SLM-800 8.0

SLM-600 & 6.0 & 600 \\

600
800

SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline

\end{tabular}

ol 7424

mjo

gloH2{H

of} A o8P =g Al A Afole] TS gl 4= QA

\begin{tabular}{le{}1l1e{}|e{}1|}\hline

& m & cm \\\hline m [cm
SLM-600 & 6.0 & 600 \\ SLM-600 | 6.0600
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline SLM-800 | 8.0800
\end{tabular}

1.2.10 3Ho| ZtAZ Hiie{H

8)o] 7+AL- vl \arraystretchE 2| Jslc}.

\renewcommand{\arraystretch}{2}

\begin{tabular}{|111/1|}\hline me|em
& m & cm \\\hline

SLM-600 & 6.0 & 600 \\ SLM-600 | 6.0 | 600
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline

\end{tabular} SLM-800 | 8.0 | 800




1.2.11 HIEME Hoa{H
HREAIS. Yo @ colorthbl T7]2]S o]4att}. o] w721 color ¥7]2|= Qalc}.

Hoi| HHgME ZoaH

i

\begin{tabular}{l’
>{\columncolor{yellow}}1|

1/11}\hline m cm
& m & cm \\\hline SLM-600 | 6.0 | 600
SLM-600 & 6.0 & 600 \\ SLM-800 | 8.0 | 800

SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline
\end{tabular}

cha} o] Al elalk] & 4 9.
\definecolor{brightgray}{gray}{0.7}
\definecolor{midgray}{gray}{0.5}
\definecolor{darkgray}{gray}{0.3}
\begin{tabular}{l’
>{\columncolor{brightgray}}1|
>{\columncolor{midgray}}1| SLM-600
>{\columncolor{darkgray}}1|}\hline SLM-800

& m & cm \\\hline
SLM-600 & 6.0 & 600 \\
SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline
\end{tabular}

\definecolor{brightgray}{gray}{0.7}
\begin{tabular}{|1/1[1|}\hline

\rowcolor{brightgray} & m & cm \\\hline

SLM-600 | 6.0 | 600
SLM-800 | 8.0 | 800

SLM-600 & 6.0 & 600 \\

SLM-800 & 8.0 & 800 \\\hline

\end{tabular}
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\backslashbox,

\cline,
color,
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\multicolumn,
multirow,

\multirow,

slashbox,
\slashbox,

tabbing, [
\tabcolsep, [1
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